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Jo talle de dinision de 5
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P tallo de divsivion de 9
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P tallo de divsivion de 4

To talle de dinision de 5
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Jo talle de diwision de 6

P tallo de dinision de 7
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Po tallo de divsivion de 8

P tallo de divsivion de 9

24 |+ | 8 | = | 45 | ¢ | 9 | = |
64 | : | 8 | = | 18] : | 9| = |
48 | | 8 | = | 2 | 9| = |
8 | : | 8 | = | 36| : | 9 | = |
72 : | 8| = | 63| : | 9 | = |
32| : | 8 | = | 9 | : | 9| = |
56| : | 8 | = | 54 | | 9| = |
16| : | 8 | = | 81 | : | 9 | = |
40 | | 8 | = | 27 |+ | 9 | = |

PAGAY PAGAY

Gk 1 F e 2

Comulite b tallons on Cailant s tollics do disiion, | Gomplite o tallons on Cailant s ol do disiion
6 | | 1] = | 45| 2 | 9 | = |
54 | : | 6 | = | 2| : |8 | = |
42| | 7| = | 48| : | 8| = |
64 | : | 8 | = | 72 | 9| = |
2 | | 2| = | 2| : | 8| = |
49 | 1 | 7 | = | 28 | @ | 4 | = |
5 | : | 9 | = | 41 - | 2 | = |
42 | 6 | = | 18| : | 3| = |
63 | : | 9 | = | 5 | : | 5 | = |

PAGA D¢ W W

EnClasseAvecMontessori




Tgi

3

%i}

7

6 : 2 =

12 : 6 =

15 : 3 =

30 : 5 =

|
|
|
|
21|+ |3 | =] |
|
|
|
|

10 : ) =

1 : 1 =

7 : 7 =

24 : 6 =

|
|
|
|
s6 | : |8 | =] |
|
|
|
|

56 | : | 7 | =
36 | : | 9| =
27 | ¢ | 9 | =
4 | ¢ | 8 | =
WW W
Fifle 5

63 | : | 7 | =
35 | : | 5 | =
81 | : | 9 | =
12| | 4 | =
W W
Jhe 6

6 : 3 =

10 : 2 =

7 : 1 =

14 : 7 =

15 : 5 =

2F : 3 =

45 : 5 =

6 : 6 =

|
|
|
|
4|« |4 =] |
|
|
|
|

W W

24 : 3 =

16 : 8 =

18 : 9 =

21 : ¥ =

8 : 2 =

12 : 3 =

16 : 4 =

|
|
|
|
3|+ 1] =] |
|
|
|
|

W W

EnClasseAvecMontessori




Tgi

7

%i}

8

9 : 9 =

24 : 4 =

9 : 1 =

16 : 2 =

|
|
|
|
24 |+ |8 | =] |
|
|
|
|

36 : 6 =

2 : 1 =

20 : 4 =

18 : 2 =

30 : 6 =

20 : ) =

8 : 4 =

|
|
|
|
8 | : | 8| =] |
|
|
|
|

14 : 2 =

W W

3 | | 3| =
25 | 1 | 5 | =
28 | 1 | 7| =
12 : | 2 | =
W
dike 9

4| | 1] =

18 : 6 =

36 : 4 =

5 : 1 =

35 : ¥ =

40 : ) =

48 : 6 =

9 : 3 =

|
|
|
|
2 : |4 =] |
|
|
|
|

W W

EnClasseAvecMontessori




